13.03.2019 |

OTBOWHbLIA MOJTIOTOK - 3 611 C37 020 - GSH 501

www.powertools-aftersalesservice.com

Mpegmet KatanoxHbii Homep  OnucaHue Wnnioctpaun Llena KonnyectBo  LleHoBas
aetanu P rpynna

1 1619 P07 704 KOPIMyC MOTOPA 1 952,87 R 1 29

2 1619 P05 379 cTatop 220-240V 1 1.800,83R 1 34

4 1619 P07 720 BbIKNMKOYATEb 1 847,09 R 1 28

6 1619 P07 722 HAKOHEYHWMK 1 84,80 R 1 12

7 1601302019 dukcaTop kabens 1 62,07 R 1 11

9 1619 P31 074 OTrKeTKa hmpmbl 1 101,41 R 1 13
10 1619 P31 075 OTrKeTKa hmpmbl 1 101,41 R 1 13
21 1619 P07 829 SALLUNTHbIV KOMMNAYOK 1 169,59 R 1 16
22 1619 P07 724 SAWNTHAA TUIBb3A 1 952,87 R 1 29
25 1619 P07 742 Kynauku 1 355,80 R 2 21
27 1619 P07 739 KonbLo Bo3ayxoBog 1 101,41 R 1 13
28 1614 621 000 MpyxuHa cxaTtns 1 118,02 R 1 14
29 1619 P10 522 KOHTAKTHBIA PONIK 1 84,80 R 1 12
30 1619 P07 715 OMOPHAS LWANBA 1 417,86 R 1 22
31 1619 P07 743 OMOPHAS LWANBA 1 307,71 R 1 20
33 1619 P07 748 MNMATPOH 1 1.986,16 R 1 35
34 1610516 013 ®IAHEL, 1 62,07 R 1 11
35 1619 P07 734 YOAPHAA TPYBA 1 4.15765R 1 43
36 1619 P07 702 MpomexyToyHas runb3a 1 307,71 R 1 20
37 1619 P07 749 LUMNNHAPUYECKNIA POSUK 1 62,07 R 6 11
38 1619 P07 710 3AKPLIBAIOLLMIA KOXYX CUHUN 1 592,70 R 1 25
42 1619 P07 754 LLIéTouYHbI AepxaTenb 1 1.102,35 R 1 30
43 1619 P07 711 KPBILWKA BEHTUNATOPA YEPHLIN 1 535,00 R 1 24
44 1619 P07 755 MpyxuHa cxaTtus 1 118,02 R 1 14
45 1 619 P07 756 YMPABIAKOLWAA FMNb3A 1 476,43 R 1 23
48 1619 P07 780 TMNBE3A MYOThI 1 265,75 R 1 19
52 1619 P07 738 YMNOPHAA TMNb3A 1 265,75 R 1 19
53 1619 P07 792 OMOPHAS LWANBA 1 101,41 R 1 13
54 1610 231 001 HAMPABIAOLWAA BTYINKA 1 535,00 R 1 24
57 1619 P07 762 BOEK 1 1.102,35R 1 30
69 1610099 004 KPEMEXHAA CKOBA 1 101,41 R 1 13
72 1619 P07 723 OKCLIEHTPUKOBAA LWWECTEPHA Z=43 1 2.72747R 1 38
74 1619 P07 772 HAMPABIAIOLWAA MNMINTA 1 101,41 R 1 13

13.03.2019 www.powertools-aftersalesservice.com Page 1 of 7


www.powertools-aftersalesservice.com

OTBOWHbI/ MOJTOTOK - 3 611 C37 020 - GSH 501

KaTtanoxHbii Homep  OnucaHue Wnntoctpaum LleHa KonuyectBo LleHoBas
aetanu A rpynna
75 1619 P07 708 PykosiTka ocHOBHas 1 650,40 R 1 26
76 1619 P07 789 MATHUT 1 148,61 R 2 15
79 1613435015 BWHT C rOJNTOBKOW TORX M5x12- 1 62,07 R 2 11
TORX,T25 CEPEBPAHHbLIN
81 1619 P07 709 HAPYXXHbIN KOPTYC 1 592,70 R 1 25
82 1619 P07 786 OlMOPHBGI YIONMbHWK 1 62,07 R 1 11
84 1615132109 OONOJIHUTENBHAA PYKOATKA 2 1.227,36 R 1 31
86 2911011 270 BVHT C LUECTUIPAHHOI rOSOB DIN 931- 2 169,59 R 1 16
M8x130-8.8
87 1619 P07 800 CTAXHAA NEHTA 2 355,80 R 1 21
88 1613349 017 rPUBKOBASA PYYKA M8 YEPHbIN 2 265,75 R 1 19
89 1619 P07 803 3AXNM 2 84,80 R 1 12
90 1610 190 053 XPAMOBOW OUNCK 2 62,07 R 1 11
95 1610210173 Konbuo ynnotHutensHoe 32,0x1,5 MM 1 84,80 R 1 12
98 1610101 015 YCTAHOBOYHASA LWAMBA 1,0 MM 1 62,07 R 1 11
TONCTbIN
101 1610224 009 NPYXWHHOE KOnbLO 1 62,07 R 1 11
103 1619 PO7 781 BTYJIKA NOALWNMHNKA 1 476,43 R 1 23
104 1619 PO7 740 Konbuo ynnotHuTensHoe 1 118,02 R 1 14
105 1 619 P07 746 MOBOLKOBbIN MAMEL, 1 355,80 R 4 21
111 1 610 290 064 BTYJIKA NOALWNMHNKA 1 62,07 R 1 11
112 1 613 300 008 LUECTUrPAHHASA FAVKA DIN 936-M8x1-8 1 62,07 R 1 11
113 1613 435 009 BVHT CAMOHAPES3AIOLLMIA ST-4,8x57,5- 1 62,07 R 2 11
TORX,T20
117 1619 PO7 713 KOMMIMEKT PONMKOB 1 148,61 R 2 15
126 2910211 019 BVHT CAMOHAPESAIOLLNM DIN 7971- 36,72 R 10
ST3,9x16-F
129 1619 P10 665 MHCTPYyKUMSi N0 MOHTaxy 1 535,00 R 1 24
130 1619 PO7 796 Koxxyx 1 234,28 R 1 18
138 1619 PO7 797 YMNINOTHUTENBbHAA PAMA 1 118,02 R 1 14
141 1 610 290 066 KonbLo ynnoTHutensHoe 1 417,86 R 1 22
143 1614 601 021 npyxuHHoe konbLo DIN 7993-28x2 1 234,28 R 1 18
145 1610 119 012 CTOMNOPHOE KOMNbLIO 1 84,80 R 1 12
154 1619 P07 801 SALLENKA AA MPUBOPA 1 209,81 R 1 17
158 1619 P07 751 NPYXWHHOE KOnbLo 1 62,07 R 1 11
160 1619 P07 806 OEMMNOUPYIOLWEE KONbLIO 1 307,71 R 1 20
161 1610 290 093 OEMMONPYIOLWAA PE3VHA 1 62,07 R 1 11
162 1610210091 Konbuo ynnotHutensHoe 24,0x4,0 MM 1 118,02 R 1 14
163 1610 290 065 YMNINOTHUTEJIBHOE KOJbLIO 1 307,71 R 1 20
165 1610210 153 Konbuo ynnotHutensHoe 25,0x4,0 MM 1 209,81 R 1 17
168 1610210 144 Konbuo ynnotHutensHoe 22,0x3,0 MM 1 118,02 R 1 14
171 1619 P07 816 BWHT C FONMOBKOW TORX M5x16-TORX, 1 36,72 R 4 10
T25 CEPEBPAHHBLIN
172 1613435013 BWHT C rOJIOBKOW TORX M6x30- 1 84,80 R 4 12
TORX, T30 CEPEBPAHHbLIN
174 1613 435012 BV/HT C rOJIOBKOW TORX M4,8x25- 1 84,80 R 4 12
TORX,T25 CEPEBPAHHbLIN
175 1 619 P00 228 6onT 1 148,61 R 4 15
176 1613 435012 BVHT C rONOBKOW TORX M4,8x25- 1 84,80 R 12
TORX,T25 CEPEBPAHHbIN
177 1619 PO7 821 6onT ST3,9x32 CEPEEPSAHHbIN 1 36,72 R 2 10
178 1619 P07 822 COEOVHUTENbHbLIA KABENb 1 307,71 R 1 20
179 1619 P07 815 6ont 1 36,72 R 2 10
182 1619 P09 862 BOMTOYHOE YMNNIOTHEHME 1 84,80 R 1 12
661 1615430010 Tiobuk co cmaskon 30 ML 2 234,28 R 1 18
691 1605438 1D1 YEMOOAH ANNA MHCTPYMEHTA 2 2.462,59 R 1 37
803 1619 P07 761 Potop 220-240V 1 6.910,47 R 1 47
13.03.2019 www.powertools-aftersalesservice.com Page 2 of 7



OTBOWHbI/ MOJTOTOK - 3 611 C37 020 - GSH 501

Mpeamet KaTtanoxHbii Homep  OnucaHue Wnntoctpaum LleHa KonuyectBo LleHoBas
aetanu A rpynna
803/13 1 610 900 026 LLlapukonoaLwmnHuky 8x24x8 1 535,00 R 1 24
803/1/14 1610 905 028 LapukonoawmnHukmn 12x32x10 1 735,19 R 1 27
808 1619 P13 672 OTukeTKa TMNa 1 o 1

811 1617 014 138 KOMMMEKT YrOJibHbIX LLETOK 1 952,87 R 1 29
817 1614 652 004 CMUPATTBbHAA NPYXNHA 1 307,71 R 2 20
818 2910 011 082 EVéHT ¢ umnuHap.ronoskoit DIN 84-AM3,5x6- 1 36,72 R 2 10
821 1619 P07 768 BTYNKA 1 952,87 R 1 29
840 1619 P10 667 KOPIMyC YOAPHOIO MEXAH/3MA 1 5.400,75R 1 45
841 1619 P07 839 BOEK 1 1.419,68 R 1 32
849 1619 P07 798 MEPEKIMIOYAIOLWAA BUTTKA 1 148,61 R 1 15
854 1619 P07 773 HAMPABIAKOLIAA BTYJIKA 1 1.102,35 R 1 30
856 1619 P07 775 YOAPHbIN MOPLUEHb 1 1.102,35 R 1 30
873 1619 P07 799 KPbILLKA KOPIYCA 1 1.227,36 R 1 31
884 1619 P10 294 OONOJIHNTENBHAA PYKOATKA 2 2.197,711 R 1 36
897 1619 P07 788 KOMMJIEKT CMEHHbLIX YACTEW 1 1.986,16 R 1 35
13.03.2019 www.powertools-aftersalesservice.com Page 3 of 7



OTBOWHbI/ MOJTOTOK - 3 611 C37 020 - GSH 501

WucTpykumm no cmaske npoaykta: OTBOWHBIA MONMOTOK - 3 611 C37 020 - GSH 501

34
35

37
841
856
57
856
840
72
854

45

95,104,141,160, Kpyrnoe konbLo / ynnoTHUTENbHOE

OnucaHune
dnaHey

YpapHast Tpy6a

YpapHas Tpy6a

YpapHbii 6ont

YpapHbivi nopLueHb

Boék

LWaTyH / akcueHTpukoBas Landa
Kopnyc yaapHoro mexaHunsma

OKCLEHTpMKOBOE 3ybGyaToe Koneco

Hanpaenstowas runssa

HanpasnstoLias BTynka

161,165,167,168 konbLo

MHCTpyKuun
CmasaTb NnacTU4YHOM CMa3KoW.

BHyTpu cmasaTb nnactTuyHoun
CMa3Komn.

CmasaTtb NNnacTMYHOM CMa3KoM.

CmasaTtb NNnacTUYHOM CMa3KoM.

Cwma3saTb pabouyo MOBEPXHOCTb.

CmasaTb NnacTUYHON CMa3KoW.
CmasaTb NnacTUYHON CMa3KoW.
3anonHutb

CmasaTb NnacTUYHON CMa3KoW.

BHyTpu cmasatb nnactuyHonm
CMa3Kom.

BHyTpyn cmasatb nnactuyHonm
CMa3KoW.

* CmasaTb Macnom / onycTutb B
macro.

CMa3o4HbIit MaTepuan
1.615.430.002 Bosch
1615 430 015 Bosch

1.615.430.002 Bosch
1 615 430 015 Bosch
1 615 430 015 Bosch
1 615 430 015 Bosch
1 615 430 015 Bosch
1 615 430 015 Bosch
1 615 430 015 Bosch
1 615 430 015 Bosch

1 615 430 015 Bosch

1 615 430 019 Bosch

Konuyectso

13.03.2019

www.powertools-aftersalesservice.com

Page 4 of 7



OTBOWHbI/ MOJTOTOK - 3 611 C37 020 - GSH 501

Wubopmaums o npoagykte OTEOVHBLIA MONOTOK - 3 611 C37 020 - GSH 501

Homep npogykta
OnucaHue

Tekct DIN
ID_Text_Ext
ToproBoe_Ha3BaHue
Hanpspkenune _1

ID_Country_Product

3611 C37 020
263.788; OTEOMHbIA MONOTOK

0

GSH 501
230V
OEU

13.03.2019

www.powertools-aftersalesservice.com

Page 5 of 7



—
o
Lo
I
(79}
S
o
N
o
N~
o
O
—
B
©
o
=z
O
T
o
=
o
=
=
0
I
AN
o
Lo
T
O

Wnntoctpauus — Tun E

jusjyaeaq asieMUILLBILILDG alig
|SUONONIISU LCHEOUAN| SJ0U 3583|d

89.L0d 619 } 268 'Sod = ()

STUDIVEDYIPOL OAES
Sagngsal mcowwuc__uoﬁ
ualEyaguon usbuniapuy

DOAIBSAI SUONEOYIPOWY

WaYdIs 222 S0 Jw
222 811207 Yim 8Indas y

G090ILd6LE L=
S6LL0d 619 | =

0j8|dweo, a18|dwioo
m!_mﬂt-?..r_w&oo

60Z <A
602 > AN

L "qqy/ b1 eEER e
000 LED LI9E

Page 6 of 7

www.powertools-aftersalesservice.com

13.03.2019



OTBEOWHbIN MOMNOTOK - 3 611 C37 020 - GSH 501

Wnnioctpaumsa — Tun E

Madifications resérvées

Anderungen vorbehalten
Madifications resarved
Salvo modificaciones

ettt Fig. /Abb. 2

3611 G37 000

13.03.2019 www.powertools-aftersalesservice.com Page 7 of 7



